
ATA DA NONAGÉSIMA (90ª) SESSÃO ORDINÁRIA DO TERCEIRO
(3º) ANO DA DÉCIMA NONA (19ª) LEGISLATURA DA CÂMARA
MUNICIPAL DE GOIÂNIA

Às nove horas e onze minutos (9h11min), do dia quatro de
outubro do ano de dois mil e vinte e três (04.10.2023), no Plenário
Vereador Trajano Guimarães, teve início a nonagésima (90ª) Sessão
Ordinária, do terceiro (3º) ano, da décima nona (19ª) Legislatura,
presidida pelo Vereador ANSELMO PEREIRA que a declarou aberta sob
a proteção de Deus. Iniciando, o Senhor Presidente convidou  o Vereador
KLEYBE MORAIS para ler um trecho bíblico e, em seguida, designou o
Vereador ISAÍAS RIBEIRO para ler a Ata da Sessão anterior que, não
havendo pedido de retificação ou impugnação, foi declarada aprovada
pelo Senhor Presidente, de acordo com o que determina o § 2º do artigo
67 do Regimento Interno, sendo assinada pelos Vereadores: ANSELMO
PEREIRA - Presidente em exercício; ISAÍAS RIBEIRO - 1º Secretário em
exercício; e JOÃOZINHO GUIMARÃES - 2º Secretário em exercício. No
Expediente foi lido o seguinte documento: Mensagem nº 89/2023,
Ofício nº 615/2023 do Gabinete do Prefeito, que encaminha Veto nº
90, de 02 de outubro de 2023, que veta parcialmente o Autógrafo de Lei
nº 180, de 19 de setembro de 2023, de autoria do Ex-Vereador Clécio
Alves, que declara de Utilidade Pública a Associação Gotinhas de Amor. O
Vereador Cabo Senna solicitou a realização de um minuto de
silêncio em razão do falecimento do Cabo Wenderson André da Silva
Alves, de 31 anos, e do Soldado Pedro Felipe Moreira da Nóbrega, de 33
anos, que foram a óbito durante captura de um bandido que pulou no Rio
São Bartolomeu. Às nove horas e dezenove minutos (9h19min), o 
Senhor  Presidente  passou  para  o  Pequeno
Expediente.  Utilizaram  a  tribuna  os  Vereadores  PAULO
MAGALHÃES,  KÁTIA  MARIA  e  AVVA SANTIAGO. Apresentaram
matérias: ANSELMO PEREIRA, requerimentos endereçados à



COMURG, à SMM e à SEINFRA; PEDRO AZULÃO JR., requerimentos
endereçados à COMURG, à SEINFRA e à SMM; DENÍCIO
TRINDADE, requerimentos endereçados à SEINFRA, à COMURG e à
CREMEGO; ROMÁRIO POLICARPO, requerimentos endereçado à
Presidência da Casa (solicitando a realização de Sessão Solene Especial
em homenagem às pessoas que contribuíram para a construção de
Goiânia e aos idosos que também completam 90 anos em 2023); PAULO
MAGALHÃES, Projeto de Lei Complementar que altera o inciso II do Art.
1º da Lei Complementar nº 78, de 08 de junho de 1999; KÁTIA
MARIA, requerimentos endereçados à SEINFRA e à SMM; AAVA
SANTIAGO, Projeto de Lei que estabelece obrigatoriedade à Defesa Civil
de Goiânia em emitir alertas meteorológicos específicos para a população
em situação de rua, sempre que houver previsão de condições climáticas
adversas; e EDGAR DUARTE,  Projeto de Decreto Legislativo que
concede o Título Honorífico de Cidadania Goianiense ao Senhor Adriano
Boaventura da Silva, pelas suas relevantes contribuições ao Município de
Goiânia. Os Vereadores ANSELMO PEREIRA, HENRIQUE ALVES e
ROMÁRIO POLICARPO solicitaram o registro em Ata das seguintes
Presenças Honrosas: Valdeci Campos Neves (Presidente do Sinatran) e
dos Diretores Fabiano Bernardo e Vicente Aparecido; dos representantes
da Câmara Municipal de Goianésia (Vereadores Edvaldo Ribeiros, Ismael
Francisco e Salete Alencar); e da Deputada Estadual Bia de Lima. Às
nove horas e cinquenta e um minutos (9h51min), o Senhor
Presidente passou para a Ordem do Dia. PROJETO DE LEI
ORDINÁRIA Nº 300/2023, de autoria do PREFEITO, que altera a Lei
nº 8.546, de 23 de julho de 2007, que dispõe sobre a contratação
temporária por tempo determinado, para atender a necessidade de
excepcional interesse público, nos termos do Art.37, inciso IX, da
Constituição Federal, com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e
Redação, Relator Vereador Paulo Henrique da Farmácia, pela aprovação
com emendas - 1ª votação. O projeto foi aprovado, com a retirada da
Emenda de autoria dos Vereadores Bessa e Henrique Alves, e
encaminhado à Comissão do Trabalho e Servidores Públicos . PROJETO
DE LEI ORDINÁRIA Nº 122/2023, de autoria do Vereador PASTOR
WILSON, que denomina a praça Arlindo Pereira, localizada no Parque
Santa Cruz, no entroncamento da Rua SC-07, SC-18 e APM-C1, com
parecer da Comissão de Habitação, Urbanismo e Ordenamento Urbano,
Relator Vereador Geverson Abel, pela aprovação - 2ª votação. O projeto
foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle
para confecção do Autógrafo de Lei. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº
160/2023, de autoria do Vereador DR. GIAN, que dispõe sobre a
declaração de Utilidade Pública do Instituto de Proteção Ambiental de
Goiás e dá outras providências, com parecer da Comissão de Educação,



Cultura, Ciência e Tecnologia, Relator Vereador Paulo Henrique da
Farmácia, pela aprovação - 2ª votação. O projeto foi aprovado e
encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para confecção do
Autógrafo de Lei. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 314/2022, de
autoria do PREFEITO, que dispõe sobre as áreas de programas
especiais de interesse social, de que trata o Art. 212 da Lei
Complementar nº 349, de 4 de março de 2022, com parecer da Comissão
de Habitação, Urbanismo e Ordenamento Urbano, Relator Vereador
Anselmo Pereira, pela aprovação - 2ª votação. O projeto foi aprovado e
encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para confecção do
Autógrafo de Lei. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 330/2022, de
autoria do PREFEITO, que desafeta de sua destinação primitiva e
autoriza a permissão de uso de área pública municipal, em favor da
Cooperativa de Trabalho dos Catadores de Material Reciclável Meio
Ambiente Saudável - COOPERMAS, com parecer da Comissão de
Habitação, Urbanismo e Ordenamento Urbano, Relator Vereador Denício
Trindade, pela aprovação - 2ª votação. O projeto foi aprovado e
encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para confecção do
Autógrafo de Lei. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 392/2022, de
autoria do Vereador LUCAS KITÃO , que declara de Utilidade Pública a
entidade Instituto Márcia Melo, com parecer da Comissão de Educação,
Cultura, Ciência e Tecnologia, Relator Vereador Welton Lemos, pela
aprovação com emenda - 2ª votação. O projeto foi aprovado e
encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para confecção do
Autógrafo de Lei. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 97/2023, de
autoria do Vereador PAULO HENRIQUE DA FARMÁCIA , que declara
de Utilidade Pública o "Grupo FelizCidade - Associação Brasileira de
Saúde, Educação e Direitos Humanos", com parecer da Comissão de
Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Thialu Guiotti, pela
aprovação - 1ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado à
Comissão de Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia.  PROJETO DE LEI
ORDINÁRIA Nº 244/2023, de autoria do Vereador LÉO JOSÉ, que
declara de Utilidade Pública a Associação dos Funcionários do Fisco do
Estado de Goiás - AFFEGO, com parecer da Comissão de Constituição,
Justiça e Redação, Relatora Vereadora Sabrina Garcêz, pela aprovação
com emenda - 1ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado à
Comissão de Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia.  PROJETO DE
RESOLUÇÃO Nº 23/2023, de autoria do Vereador ANSELMO
PEREIRA, que institui a Comenda da Ordem Municipal "Avenir Soares
Bernardes", a ser entregue pela Câmara Municipal de Goiânia aos 70
colaboradores do "CONSEG", indicados por ele e dá outras providências,
com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relatora
Vereadora Sabrina Garcêz, pela aprovação - 1ª votação. O projeto foi



aprovado e encaminhado à Comissão de Educação, Cultura, Ciência e
Tecnologia. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 203/2023, de autoria
da Vereadora GABRIELA RODART, que dispõe sobre a disponibilização
obrigatória de cardápios impressos em formato físico por restaurantes,
lanchonetes, bares e restaurantes congêneres e dá outras providências,
com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relator
Vereador Geverson Abel, pela aprovação - 1ª votação. O projeto foi
aprovado e encaminhado à Comissão de Direitos do Consumidor. Foram
aprovados de plano, pelo Presidente Romário Policarpo, os
seguintes requerimentos:  4.009, 4.011 e 4.012 da Vereadora Sabrina
Garcêz. As assessorias dos Vereadores JUAREZ LOPES e THIALU
GUIOTTI justificaram a ausência dos parlamentares, por meio de ofício.
O Vereador Denício Trindade justificou verbalmente a ausência
do Vereador ANDERSON SALES-BOKÃO, que se encontrava em
agenda externa representando a Câmara Municipal de
Goiânia. O Vereador IGOR FRANCO esteve presente na Sessão de
forma remota (on-line). Foram aprovados trinta e três (33)
requerimentos de plano, pelo Senhor Presidente, de acordo com o
que determina a alínea “a” do artigo 82 do Regimento Interno. Às
dez horas e quarenta e oito minutos (10h48min), o Senhor
Presidente, Vereador ROMÁRIO POLICARPO, encerrou a presente
sessão, convocando outra para o dia seguinte, no horário regimental.
Para constar lavrei esta que, lida e achada conforme, será assinada pelos
membros da Mesa.xxxxxxx
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